

4級限水 戲水公園照

雖然當局實施4級限水，但一些戲水公園如常開放，讓兒童

• 菲沙谷台灣鄉親聯誼會

定於八月廿九日舉行 Sunshine Coast 看潮、觀光、健行去活動，當日早上九時半分乘渡輪往 Langdale，先到 Gibsons 的 Maritime Museum 參觀約半小時，然後再到 Skookumchuck Narrow Provincial Park 的 Roland Point 去看潮。是日的滿潮時間為中午十二時四十分。之後，在回程的路上可以參觀遊覽 Sechelt 鎮、Porpoise Bay Provincial Park、Roberts Creek Provincial Park 等，歡迎會友自行安排住宿，繼續 Sunshine Coast 之旅。查詢六零四·五八一·六一九一。

• 國際佛光會溫哥華協會 定於八月卅日（星期六）舉行「書香社會、愛心捐書」捐贈典禮，當日早上十時半分齊集佛光山溫哥華講堂，十一時由主辦單位及嘉賓致辭，並舉行捐贈儀式，中午十二時更設素齋招待。

國際佛光會溫哥華協會為秉持佛光山星雲大師「生活書香化」理念，希望「資源能共享、藏書再利用」，於七、八月舉行「書香社會、愛心捐書」活動，現將募集所得的中文書籍贈送大溫地區圖書館；而英文書籍則轉贈台灣遍遠地區的小學校，嘉惠該地子弟提升其英文能力。

• 溫哥華中國大專院校校友會定於九月六日（星期六）下午二時至四時舉行「BC 省醫療計劃的利與弊」免費專題講座，內容包括：卑詩省現在的醫療計劃簡介，登記公平藥物計劃須知，市民面對的挑戰與選擇，由 Connie Leung 專員和 Michelle Zheng 主講，地點位於 3180-8788 Mckim Way, Richmond，即柏麗廣場三樓（Garden City 夾 Cambie），設茶點招待，歡迎會員及各界人士參加。查詢報名：六零四·七六三·三六二一鄭小姐（國語），六零四·三零三·八八一六。

【明報專訊】大溫地區缺水，每個城市均實施第4級限水，只不過，很多居民對此渾然不知，溫哥華在新規定實施後一天即發出80張罰款通知，每次罰款75元，最高可罰2000元。不管是住在高貴林、本那比，抑或是列治文的居民，很多仍停留在第3級限水階段，以為一周使用自動灑水器一次是合法的。

住在列治文南區的馮太，在記者

來訪問之前，還不知道現在連自動灑水器都不能用了。她的鄰居，幾乎家家都還是將自動灑水器留在草地上。當她知道現時各地缺水那麼嚴重，她就準備暫時不再淋草，一方面可節省用水，順便解除雜草叢生的問題，待明年春天再來換草地。「希望那時大溫地區已不再有缺水問題。」

馮太隔壁的日裔鄰居，正好使用

水喉要淋已乾枯的草地，他說，他家沒有自動灑水器，不過，他不知道現已全面禁用自動灑水器澆水。第四級的限水，對他來說，並無影響。

住在高貴林的張太，則表示昨晚還看到社區各家的自動灑水器全開，場面還很壯觀，她原以為全面禁用灑水器的規定，只適用於溫哥華的居民，不知道住在高貴林的人也要遵守。再聽到有可能收到75元的告票，張太就伸了伸舌頭說，還好所有鄰居都不知道，無人檢舉，否則這下可慘了。

知道新規定的居民，幾乎都說願意共渡時艱，配合限水措施，以免大溫地區可飲用水耗光，又得不到雨水的補充，那時各家各戶要輪流限水，將比現在不淋草地來得更不方便。大溫區域局估計，如果持續不下雨，則目前水塘的存水量只夠用到十月底。

雖然各家都要減少用水，但記者見到一些社區中心的戲水公園仍然開放，小朋友開心的在嬉戲玩水，

這家人的自動灑水器還留在草地上。

（張伶銖攝）

移民局目前對一些結婚又離婚然後又再結婚的人士，改變處理方法。

新的移民條例有規定是在移民時是離婚的，那麼你如果以後又再和你的前任配偶復合，即使也是這位前任配偶也不能被申請過來。移民局這樣做的原因是防止假結婚。就是有些人是通過假結婚來了此地，來了之後又再去把真正的配偶申請過來。

現在移民局知道新例裏的這一種防止是在法律上不能成立的，因為法律沒有規定申請人的前任配偶要理會移民局，既然已離婚，當然也可不必和要申請移民的對方配合，更不可能去體檢之類，所以這漏洞便只好存在。

另一情況是如果申請人的配偶

有病是屬於來不了的那種，那先和申請人離婚。申請人來了之後，再回去和有病的配偶再次結婚。這樣便克服了有病不能來的問題，因為現在的移民法是配偶的團聚是不受體檢控制。體檢不行也可以。但在申請移民時則全家都要體檢通過才行，所以有人便會自己一個先來了，然後再回

移民局的一些改變

去把其他的家庭成員申請過來。這漏洞移民局唯一的補救方法便是限制如果是靠結婚移民的，來了之後又離婚的話，然後又再和別人結婚，那要等三年才能把新配偶給申請過來。

加拿大對同性戀者打開方便之門，移民局更是這方面的急先鋒，因為早在三年前，移民法沒改

律師 王仁鑑

之前，同性戀者便可以人道立場申請移民來團聚。現在的移民新法更是走在同性婚姻合法化之前，因為同性戀者的申請地位是和配偶同級。當然反對同性戀的人士最擔憂便是愛滋病的散播，既然同性配偶可以通行無阻，就算有愛滋病都可以，因為不受身體檢查限制，那加拿大豈不會變成同性戀者天堂？這種說法當然也有他不對的地方，就是把同性戀和愛滋病硬要拉在一起談。

事實上在這開放政策下不止是愛滋病的患者可以來，所有病的患者都可以來。並且條件簡單，只要和這裏的人結婚或同居一年便可申請。會做生意的蛇頭會不會想一招「醫病移民」，就是透過配偶類申請，來此地享受免費醫療？這種做法對來自美國的人士可能比較會盛行。

狗狗歡樂日

近百隻小狗昨天在本那比 Central Park 享受

了大明星的待遇。

由 Purina Beneful 主辦的活動，結合了美容、運動、美食，吸引了近百位愛狗人士昨天帶着他們的寶貝狗仔狗女參加。現場有美容師為狗隻剪毛、修指甲，然後帶牠們到狗狗跑步機上運動，玩累了之後還有按摩師幫牠們做全身按摩，幫牠們紓緩壓力。如果覺得太熱，還有專人侍候牠們洗澡呢。當然，每隻狗還能享用一頓豐盛的大餐。所有的服務完全免費。

Purina Beneful 發言人羅海蒂表示，昨天是第一次舉辦這樣的活動，希望未來每年舉辦一次，

城城PNE獻歌舞

香港歌星郭富城，昨晚以香港旅遊大使的身份，出席 PNE 新時代華人日，宣傳香港。他在台上多次呼籲觀眾到香港一遊，做足本份。推銷香港之餘，勁

梁漱華舞蹈學院九月添成人新課程

Pilates 最適合任何年齡，特別是少運動、長時間需要接觸電腦和朝九晚五上班一族的人士，伸展也是其中重要訓練之一，其特殊之處就是肌肉不會經運動後導致發達，所以 Pilates 運動在身體線條改善之餘，也能矯正頸和脊髓的功能，運動班由專業 Pilates 導師 Mylene Perrier 教授。健美班將於九月八日開課，逢一、三、五上午十時上課，每節一小時。Pilates 將於九月十七日開課，逢星期三晚七時半至八時半上課，一期共十二節課。電話查詢：六零四·二六一·五九一八。